
 
 

 

 

Zápis ze 109. schůze VV ŠSČR 

Zlín, 21. června 2016 
 

Přítomni: Viktor Novotný, Rostislav Svoboda, Jan Malec, Martin Petr, Jiří Havlíček 

 

Omluveni: Marek Vokáč, Petr Pisk 

 

Hosté: František Štross (generální sekretář ŠSČR), Milan Petras (sportovní sekretář ŠSČR), Trang 

Nguyenová (adm. pracovnice ŠSČR), Miroslav Veselý (manažer Šdš), Zdeněk Urban (předseda RK). 

 

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele 
zápisu 

 

Schůzi zahájil v 15:00 předseda V. Novotný. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem 

Viktor Novotný. 

 

2. Schválení zápisu ze 108. schůze VV ŠSČR   
 

Usnesení 109/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 108. schůze VV ŠSČR. 

 

Příloha 1: Zápis ze 108. schůze VV ŠSČR 
 

3. Schválení programu 109. schůze VV ŠSČR 
 

  Bod programu Předkladatel 
1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu V. Novotný 

2 Schválení zápisu 108. schůze VV ŠSČR V. Novotný 

3 Schválení programu 109. schůze VV ŠSČR V. Novotný 

4 Zpráva předsedy ŠSČR V. Novotný 

5 Potvrzení usnesení per rollam F. Štross 

6 Kontrola úkolů F. Štross 

7 Změna webu ŠSČR J. Havlíček 

8 Zpráva předsedy KM J. Havlíček 

9 Projekt Šachy do škol M. Veselý 



 
 

 

 

10 Zpráva hospodáře R. Svoboda 

11 Zpráva předsedy KMK J. Kolašín 

12 Zpráva předsedy TMK M. Vokáč 

13 Zpráva předsedy STK J. Malec 

14 Příprava MČR v bleskovém šachu F. Štross 

15 Zpráva předsedy OK F. Štross 

16 Zpráva sekretariátu F. Štross 

17 Jednací řád VV ŠSČR V. Novotný 

18 Zpráva Komise rozhodčích P. Harasimovič 

19 Různé   

20 Závěr   

 

Bylo dohodnuto zařadit do programu schůze dva nové body oproti původní pozvánce – Jednací řád 

VV ŠSČR (bod č. 17) a Zpráva Komise rozhodčích (bod č. 18). 

 

Usnesení 109/2: VV ŠSČR upravuje program schůze přidáním nových bodů Jednací řád VV ŠSČR a 

Zpráva Komise rozhodčích. 

 

Usnesení 109/3: VV ŠSČR schvaluje program 109. schůze VV ŠSČR.  

4. Zpráva předsedy ŠSČR 

Zprávu předsedy uvedl V. Novotný. 

Dotace MŠMT – co nás čeká? 

Ministryně školství K. Valachová a ministr financí A. Babiš slíbili za politické podpory koalice posílení 

rozpočtu na sport v roce 2017 na 6 miliard. Aktuálně probíhá debata o tom, jak toto navýšení nejlépe 

rozdělit do jednotlivých programů. Ponechme zatím stranou, že v návrhu státního rozpočtu se 

objevila jen částka 5,75 mld. Kč. 

 Z pohledu ŠSČR je nejdůležitějším programem prg. V na Organizaci sportu. Díky tomuto programu 

jsme dokázali nastartovat spoustu pozitivních změn v šachovém hnutí a užitečných projektů – 

podpora kroužků, podpora krajských tréninkových center, projekt Šachy do škol, podpora organizace 

sportu v krajích, posílení sekretariátu ŠSČR, uzavřené mezinárodní turnaje, posílení propagace šachu 

na veřejnosti atd. Tento program nám dosud umožňoval i posílení rozpočtu reprezentace a 

talentované mládeže, tam narážíme na deklaraci vůle MŠMT, aby se programy nepřekrývaly – 

uvidíme, co z toho vzejde. Usiluji o posílení tohoto programu, ačkoliv ve sportovním hnutí jsou vidět i 

tendence přesně opačné. 



 
 

 

 

V posledních letech jsme mládežnické projekty přesunuli pod financování z výnosů loterií, které 

dostáváme přes ČOV. Z tohoto zdroje ale přijdou poslední prostředky v lednu 2017. 500 mil. Kč už 

nebudou loterijní společnosti moci darovat ČOVu, ale pošlou je jako daně státu a ten je použije právě 

k navýšení rozpočtu sportu na 6 miliard. Ministryně přislíbila pro rok 2017 program, který bude 

kopírovat dosavadní pravidla ČOV, ale není zatím zřejmé, zda tento pro nás tak důležitý zdroj vydrží i 

do budoucna. Je docela dobře možné, že se tyto peníze rozpustí mezi ostatní programy a třeba 

peníze z projektu podpory kroužků budou muset oddíly hledat samy přímo v programu VIII včetně 

nutnosti vést podvojné účetnictví atd.  

Dalším důležitým programem pro svazy je program I na podporu sportovní reprezentace. V něm jsme 

bohužel před lety spadli do skupiny 20 sportů, které si rozdělují pouhá 2% dotačních prostředků a 

k obdržené dotaci 100-200 tis. Kč musíme přidávat cca 1,5 milionu korun, abychom důstojně pokryli 

potřeby reprezentace a tím bojovali o vyšší místo mezi českými sporty a tím i vyšší dotace. V letošním 

roce by mělo dojít k přepočtu pořadí sportů (Olympijský cyklus), kdy nám poslední výsledky snad 

opravňují pomýšlet na návrat na vyšší pozice, ale jisté to není. Vedle toho existují tlaky, aby stát 

podporoval reprezentaci jen užšímu okruhu svazů. Já si naopak myslím, že i v reprezentaci si zaslouží 

podporu širší okruh sportů a navrhuji posílení sportů, které jsou v aktuálním pořadí TOP na 13.-62. 

místě a ponížení nejlepších 12, kterým doteď připadalo 55% prostředků na podporu jejich 

reprezentací. Podpora reprezentace je totiž zároveň podporou vzorů pro všechny sportovce včetně 

mládeže a propagací ČR, kdy pro různé státy jsou důležité různé sporty (např. mnohé země vůbec 

nezajímá náš lední hokej a naopak šílí po kriketu, baseballu či třeba právě šachách, jako např. 

v Arménii a vlastně celém postsovětském bloku či nově v Turecku, Číně, Indii nebo Norsku).  

Obdobně je pro nás důležitý i program II na podporu talentované mládeže, kde jde většina 

prostředků na podporu sportů účastnících se olympiád, ale i tak šachy dostávají bezmála půl milionu 

korun. I zde nám dotace zdaleka nepokrývá náklady, jen reprezentační výjezdy nás stojí více a to si 

účastníci musí ještě většinou připlácet. A k tomu máme za 550 tis. podporu individuálních tréninků, 

motivační smlouvy s talenty, soustředění, webináře, platíme reprezentačního kapitána mládeže a 

řadu dalších výdajů. 

To jsou zhruba programy, kde za ŠSČR usiluji o jejich navýšení. Co se zlepšování kritérií týče, tak vedle 

úspěchů reprezentace, které se snažíme vytvářet co nejlepší podmínky, či vedle počtu zemí 

v mezinárodní federaci, kde se nám FIDE pravidelně rozrůstá o další země, je v řadě programů (V, XI, 

II) důležité kritérium členské základny, a to obzvláště mládeže. Každým novým registrovaným členem 

pomáhají oddíly svazu k lepšímu postavení. MŠMT zároveň pracuje na zvýšení kontroly členských 

základen, které by měl řešit rejstřík sportovců – v budoucnu by se jako sportovci počítali jen ti 

skutečně aktivní v soutěžích. 

Co se záměrů MŠMT týče, je zde vidět jasný trend podpory základních článků sportu, tedy oddílů. Už 

jsem psal o tom, že v programu VIII by měla být příští rok 1 miliarda Kč pro oddíly pracující s mládeží. 

Letos bylo vyžadováno alespoň 20 dětí a podvojné účetnictví, výdaje určeny na trenéry a vybavení. 



 
 

 

 

Usiluji o rozšíření možnosti čerpání na další výdaje (startovné, cestovné atp.) a úpravu programu, aby 

ještě více vyhovoval potřebám šachových oddílů. 

Navýšení se plánuje i v investičním programu – pro vlastníky sportovních zařízení – kde by měla být 

rovněž 1 miliarda Kč (či dokonce navýšeno o 1 miliardu).      

Aktivity předsedy 
Vedle aktivit výše zmíněných jsem se zúčastnil jednání Komise neolympijských sportů ČOV. Za zmínku 
stojí přípravy Evropského týdne sportu v září, předpokládám, že ŠSČR se letos nezvládne zapojit.  
14. 6. jsem se účastnil venkovního šachového turnaje v parku v Kamenickém Šenově. 

 

Dodatek ke smlouvě na tht Extraligu 

Po projednání s partnerem předkládám VV ŠSČR ke schválení dodatek smlouvy. 

Usnesení 109/4: VV ŠSČR schvaluje dodatek ke smlouvě o reklamní činnosti s Továrek, Horký a 

partneři, advokátní kancelář, s.r.o. a pověřuje předsedu V. Novotného a místopředsedu M. Vokáče 

podpisem smlouvy. 

  

Usnesení 109/5:  VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy.  

      

13. Potvrzení hlasování per rollam 

VV ŠSČR potvrzuje hlasování učiněná per rollam: 

Usnesení 109/6: VV ŠSČR schvaluje smlouvu o provedení akce Republikové kolo Mistrovství ČR 

školních družstev v šachu s Šachovým klubem Zlín, z.s. 

Příloha 2: Smlouva MČR školních družstev 2016 

6. Kontrola úkolů 
 

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů.  

 

Usnesení 109/7: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů. 

7. Změna webu ŠSČR 
 

Informace o aktuální situaci se změnou webu přednesl J. Havlíček. 
 
V současné době probíhá dokončení vývoje grafických stránek nového webu. Společnost Litea přebírá 

data od společnosti Baader a postupně dotváří zbývající stránky. 



 
 

 

 

Dne 7. června proběhla v Českých Budějovicích schůzka mezi zástupcem společnosti Litea (pan 

Slezák) a zástupci ŠSČR (Havlíček, Kolašín), kde jsme prošli zbývající webové obrazovky. Také bylo 

dojednáno školení pro pana Kolašína, které i následně proběhlo. Pan Kolašín následně předal Litee 

seznam všech obrazovek, kde budeme chtít vkládat na web články. 

Já jsem pak v průběhu 17. a 18. 6. připravil podklady pro statistiky ratingů a členské základny, které 

by se měly objevovat na novém webu. Také jsem připomínkoval grafiku nového webu. Kromě Litei a 

Baaderu jsem vše zaslal i panu Kolašínovi, který by již měl začít nový web spravovat. 

Usnesení 109/8: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o změně webu ŠSČR. 

 

8. Zpráva předsedy KM 
 

Zprávu předsedy KM okomentoval J. Havlíček. 

 

Byly schváleny a zveřejněny propozice podzimních národních mistrovství mládeže v praktickém šachu 

jednotlivců. 

Byly schváleny odměny pro krajské manažery v projektu Šachy do škol. Byl schválen rozpis soutěží 

družstev mládeže a statut vedoucích družstev mládeže.  

Usnesení 109/9: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM. 
 

9. Projekt Šachy do škol 
 
O projektu informoval nový manažer Šdš Miroslav Veselý. 
 
V současnosti probíhají konzultace s krajskými manažery a s dalšími pracovníky s mládeží. 

Z komunikace je cítit velký zájem o tento projekt a také očekávání, k jakým změnám dojde. Potvrzuje 

se také to, že projekt v současné podobě je pro školy neatraktivní a nevidí v něm motivaci, proč do 

něj vstupovat. 

Z jednání vyplynulo hodně připomínek a podnětů, které pomohou v novém nastavení projektu.  

Proběhlo úvodní jednání s Martinem Beilem ohledně metodického materiálu pro učitele. Myšlenkou 

je vytvořit praktickou pomůcku obsahující různé formy výuky. 

V oblasti propagace se připravuje nová podoba letáku pro školy a také verze pro rodiče a děti. 

S využitím video materiálu z MČR škol ve Zlíně vytvoření propagačního dynamického klipu- reklamy 

na šachy. 



 
 

 

 

Projekt Dědo, babi, naučte mě šachy 
Metodika se připravuje ve spolupráci s Martinem Beilem. Je zpracován obsah jednotlivých lekcí. Do 
cca 25. 6. bude k dispozici návrh první lekce a také jeho představa o ceně za dílo. 
 
K tomu by měl dopomoci model, kdy v novinách by vyšla jen část lekce. Zbytek by byl k nalezení na 

webových stránkách projektu. Součástí článku v novinách bude i soutěž o ceny, která by měla 

motivovat čtenáře k pravidelnému sledování. 

Časová osa: 

1. Ve spolupráci s kraji se zorganizují ve větších městech akce, kde vedle propagace šachu, bude 

snaha cílové skupině představit projekt. Termín: srpen, začátek září 

2. Pak začne vycházet v novinách „kurz šachu“. Termín: září až listopad. 

3. V prosinci velké finále – s dětmi a jejich prarodiči, kteří využili této příležitosti a začali hrát šachy. 

Usnesení 109/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o projektu Šachy do škol. 
 
Usnesení 109/11: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o projektu Dědo, babi, naučte mě šachy. 
 
Příloha 3: Plán práce manažera Šdš 
 

10. Zpráva hospodáře 
 
R. Svoboda informoval o podání daňového přiznání. 
 
Prostřednictvím externího daňového poradce bylo podáno daňové přiznání. ŠSČR nemusí platit 
žádnou daň a ani upravovat hospodaření předchozích let. 
 
Usnesení 109/12: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu hospodáře. 
 
Úkol 109/1: Zaslat účetní závěrku za rok 2015 do Sbírky listin soudního spolkového rejstříku – 
sekretariát. 

11. Zpráva předsedy KMK 
 

Zprávu KMK uvedl M. Petr. 
 
Šachy v červnu díky ČEZ Chess Trophy a vzpomínkám na Viktora Korčného zaplavily česká média – ČT, 
idnes.cz, Lidové noviny, Blesk a další. 
 



 
 

 

 

Objednali jsme propagační předměty s logem šachového svazu – látkové tašky, hrnečky, podložky 
pod myš, samolepky. Je to levný a nenásilný způsob reklamy ŠSČR. 
 
Věnovali jsme se přípravě Mitropa Cupu, Mezinárodního dne šachu a olympijského parku Rio Lipno. 
 

Usnesení 109/13: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KMK. 

 
Příloha 4: Monitoring šachu květen 2016 
 

12. Zpráva předsedy TMK 
 

Zprávu předsedy TMK zaslal M. Vokáč. 
 
Reprezentace 
TMK schválila nominaci družstva žen pro Olympiádu 2016 v Baku, podle jmen: 
 
Worek Joanna, Havlíková Kristýna, Olšarová Karolína, Rodshtein Tereza, Sikorová Olga. 

Nominace družstva mužů pro Olympiádu 2016 bude uzavřena ihned po skončení turnaje Mitropa Cup 
v Praze. 
 
Zpráva za reprezentační úsek mládeže od TRM D. Kaňovského je v samostatné příloze. 

KTCM 
Schváleny jsou zatím projekty osmi krajů: Středočeský, Plzeňský, Královéhradecký, Vysočina, 
Jihomoravský, Zlínský, Olomoucký a Moravskoslezský.  Těmto krajům je možno vyplatit první 
doplatek na 60% celkové dotace – podrobnosti v přiložené tabulce. 
 
Usnesení 109/14: VV ŠSČR schvaluje rozpočet ME mládeže 2016. 
 
Usnesení 109/15: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy TMK. 
 
Příloha 5: Zpráva TRM D. Kaňovského 
 
Příloha 6: Závěrečná zpráva z 1. reprezentačního soustředění mládeže 
 
Příloha 7: Rozpočet ME mládeže 2016 
 
Příloha 8: KTCM – první doplatek 
 
Úkol 109/2: Vyplatit krajům první doplatek dotace na KTCM – sekretariát. 
 



 
 

 

 

13. Zpráva předsedy STK 
 

Zprávu STK uvedl J. Malec. 
 
Byly vydány rozpisy ligových soutěží 2016/2017, probíhá přihlašování družstev. 

 

Schválen byl převod tht Extraligy z oddílu ŠK Mahrla Praha do oddílu ŠK AD Jičín. 

 

Zamítnuta byla žádost na převod tht Extraligy z oddílu ŠK Rapid Pardubice, o.s. do oddílu 2222 ŠK 

Polabiny, z.s. (z důvodu nesplnění základní podmínky, tj. přestupu většiny členů základní sestavy 

družstva). 

 

Byl vybrán pořadatel MČR juniorek a polofinále juniorů (Tělovýchovná jednota Neratovice, Roman 

Burda) – konat se bude Hotel Central, Kovářská, okr. Chomutov (pravděpodobně 13. – 19. 11.). 

 

Bylo schváleno znění propozic Poháru ČR v rapid šachu družstev (24. 9.) a MČR v bleskovém šachu 

družstev (25. 9.) v Liberci (pořadatel dopracovává grafickou úpravu). 

 

Probíhá schvalování propozic MČR juniorů v rapid šachu 2016 (kategorie D20, D18, D16, H20, H18, 

H16, družstva) – koná se 9. – 11. 9. ve Vyškově. 

  

Bohužel byl zrušen 8. ročník Česko-Slovenské Extraligy žen 2016 – dle informací ze SŠZ (Karol Pekár) 

se přihlásila nakonec jen 3 družstva (1 z ČR, 2 ze SR) a tím pádem s návrhem SŠZ nezbylo než 

souhlasit. 

 

Připravuje se: 

 

1. Rozpis-konkurz seriálu GP v rapidu 2016/2017 – požadavek na schválení dotace cenového fondu. 

Předpoklad je výši 25.000,- Kč zachovat, navýšení (např. věkových kategorií na 1.500+1.000+500, 

tzn. na 35.000,- Kč) samozřejmě vítáno. Soutěž je již tradiční a dostatečně oblíbená (2015/2016 

se v 8 turnajích zúčastnilo 606 hráčů,  2014/2015 se v 10 turnajích zúčastnilo 746 hráčů). 

2. Rozpis-konkurz na MČR 2017 mužů a žen – požadavek na určení výše dotace pořadateli. 

Předpoklad je zachovat minimálně výši roku 2016, tj. 400.000,- Kč, navýšení samozřejmě vítáno. 

Následně bude (dle schválené výše) STK zvážen způsob užití dotace (náměty z VV, zejména TMK, 

vítány) – předpoklad i účasti pořadatele, např. formou návrhu jako součásti přihlášky do 

konkurzu. Zvažována i možnost pořadatelství přidělit bez konkurzu. 

3. Losování tht Extraligy, 1. lig a 2. lig – požadavek na schválení konání losování v Pardubicích 

v rámci setkání VV ŠSČR s předsedy KŠS v neděli 17. 7., nebo v rámci 110. schůze VV ŠSČR 

v pondělí 18. 7.  



 
 

 

 

 

Diskuze:  Vzhledem k účasti v GP má smysl navýšit pouze cenový fond pro seniory. V ostatních 

kategoriích nemají vítězové více než 2 účasti v seriálu, tam by to postrádalo význam. 

U MČR rostou vytrvale náklady, je potřeba přehodnotit využití nemalé dotace.  

 

Usnesení 109/16: VV ŠSČR schvaluje dotaci cenového fondu 10. ročníku (2016/2017) seriálu Grand 
Prix ČR v rapid šachu ve výši 27.500 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2017. 
 
Usnesení 109/17: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli MČR mužů a žen 2017 ve výši maximálně 
400.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2017. 
 
Usnesení 109/18: VV ŠSČR stanovuje konání losování ligových soutěží 2016/2017 na neděli 17. 7. 
2016 v Pardubicích. 
 
Usnesení 109/19: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK. 
 
Úkol 109/3: Připravit konkurz na pořádání MČR mužů a žen 2017 – STK. 
 
 

14. Příprava MČR v bleskovém šachu 2016 
 

O přípravě MČR v bleskovém šachu informoval F. Štross. 
 
MČR v bleskovém šachu se v letošním roce uskuteční v Praze v termínu 17. prosince (sobota). Hlavní 
novinkou je, že turnaj nebude jen pro zvané, ale bude otevřený pro všechny zájemce. To povede 
téměř jistě k nárůstu počtu účastníků a tím pádem ke zvýšenému nároku na pořadatele i na hrací sál, 
který by měl být podstatně prostornější než v předchozích letech. 
 
Začátkem června přišla příznivá zpráva z Magistrátu hl. m. Prahy o dotaci turnaje ve výši 100.000 Kč. 
Smlouva s městem již byla ze strany ŠSČR podepsána a je neveřejnou přílohou této zprávy. 
 
V následujícím období (červen/červenec) proběhne výběr a objednávka hracího sálu. Díky dotaci 
z města lze uvažovat i o reprezentativnějších a finančně nákladnějších místech. Potenciální hrací sály 
již byly vytipovány a v nejbližší době budou prověřeny, aby nejpozději v srpnu mohl být vybraný hrací 
sál definitivně objednán.    
 
Usnesení 109/20: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu o přípravě MČR v bleskovém šachu 2016. 
 
Úkol 109/4: Zajistit hrací sál pro MČR v bleskovém šachu – sekretariát. 
 
Příloha 9: Smlouva s Magistrátem hlavního města Prahy 
 



 
 

 

 

15. Zpráva předsedy OK 
 
Zprávu OK okomentoval F. Štross. 

Do ŠSČR vstoupily dva nové oddíly: Šachy Štěpán (Pražský šachový svaz) a Šachová škola Stamat z. s. 
(Středočeský šachový svaz).  
 
Seznam členů k registraci stále nezaslaly oddíly TJ Sokol Horní Čermná a ŠK Lipůvka. 
 
Byly aktualizovány třídy rozhodčích - seminář R2 a R3 a školení R3 ve Světlé nad 
Sázavou. 
 
V příloze je aktuální přehled přestupů. 
 
Usnesení 109/21: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy OK. 
 
Příloha 10: Přestupy členů k 27. 6. 2016 
 

16. Zpráva sekretariátu 
 
Zprávu sekretariátu předložil F. Štross. 

Pokračuje zajištění účasti našich reprezentantů na Šachovou olympiádu v Baku a na MS mládeže 
v Chanty – Mansijsku (letenky, platby, víza atd.). 
 
Probíhá vyúčtování ME jednotlivců a ME žen. 
 
Zástupcům maďarského výukového online portálu Learningchess byly zaslány připomínky k navržené 
smlouvě. Zbývající nejasnosti budou projednány na osobní schůzce konané 21. června ve Zlíně. 
 
KŠS Vysočina byla poskytnuta plná moc k aktualizaci údajů ve Spolkovém rejstříku. 

Pořadatelům dvou turnajů byly odeslány pamětní listy Věry Menčíkové. Na Slovenský šachový svaz a 

na velvyslanectví byl zaslán dopis s žádostí o spolupráci. 

Šachové soupravy byly zapůjčeny MČR družstev starších a mladších žáků a na Memoriál Břetislava 
Modra. 
 
Především pro potřeby KMK byl zakoupen nový notebook. Zároveň byly za zvýhodněných podmínek 
pro členy ČUS objednány 4 nové licence MS Office. 

Usnesení 109/22: VV ŠSČR bere na vědomí informace ze sekretariátu. 
 

http://www.chess.cz/db/clen.php?oid=80602&onazev=%C5%A0achy%20%C5%A0t%C4%9Bp%C3%A1n
http://www.chess.cz/db/clen.php?oid=80603&onazev=%C5%A0achov%C3%A1%20%C5%A1kola%20STAMAT,%20z.s.


 
 

 

 

17. Jednací řád VV ŠSČR 
 
V. Novotný po projednání v Legislativní komisi předložil VV ŠSČR návrh Jednacího řádu VV ŠSČR. 

 

Usnesení 109/23: VV ŠSČR schvaluje předložený Jednací řád VV ŠSČR. 

 

Úkol 109/5: Vložit aktualizovaný Jednací řád VV ŠSČR na web do sekce VV - sekretariát. 
 

Příloha 11: Jednací řád VV ŠSČR 
 

 

18. Zpráva Komise rozhodčích 
 

Zprávu KR zaslal P. Harasimovič. 

 

Komise rozhodčích ve spolupráci s agenturou AVE-Kontakt pořádá během Mistrovství Evropy 

Mládeže v Praze FA seminář. Lektorem FIDE bude tentokrát Alex McFarlane, člen pravidlové komise 

FIDE. Podmínky pro české rozhodčí budou stejné jako při minulém semináři, tzn. díky dotaci svazu 

bude poplatek 1750,- korun. Program semináře byl schválen FIDE a bude v nejbližších dnech 

zveřejněn. 

 

Usnesení 109/24: VV ŠSČR bere na vědomí Zprávu KR. 

 

Příloha 12: Propozice FA semináře v Praze 

 

19. Různé 
 

Termín a místo schůzky VV ŠSČR s KŠS 
K termínu schůzky se vyjádřilo pouze 6 krajů. Tři kraje (KHŠS, ŠSPK, ŠSZK) se přizpůsobí, dva kraje 
(PŠS, KŠSV) preferují neděli večer 17. 7. a jeden kraj (JmŠS) nemůže v úterý 19. 7. 
 
Usnesení 109/25: VV ŠSČR stanovuje termín schůzky VV ŠSČR s KŠS na neděli 17. 7. 2016 
v Pardubicích. 
 
Termín a místo 110. schůze VV ŠSČR 
Jubilejní 110. schůze VV ŠSČR se uskuteční v pondělí 18. 7. 2016 v Pardubicích. 
 
Úkol 109/6: Informovat KŠS o termínu schůzky s VV ŠSČR – sekretariát. 
 



 
 

 

 

Úkol 109/7: Zajistit prostory pro konání schůzky s KŠS a pro schůzi VV v Pardubicích – sekretariát. 
 
Jubileum Jitky Kniezkové 
21. 6. 2016 oslavila šedesátiny dlouholetá pracovnice ostravského sekretariátu ŠSČR Jitka Kniezková.  
Bohužel čerpá dovolenou a nemohla přijet o Zlína, dar jí bude předán při nejbližší vhodné příležitosti. 
 
Předseda a hospodář navrhli paní Kniezkové i ostatním pracovníkům sekretariátu vyplatit 
mimořádnou odměnu ve výši 50 % měsíčního platu. 
 
Usnesení 109/26: VV ŠSČR schvaluje zaměstnancům sekretariátu vyplacení mimořádné odměny ve 
výši 50 % měsíčního platu. 
 
 

20. Závěr 
 

V. Novotný poděkoval všem za účast a konstruktivní jednání a ukončil schůzi ve 20:05. 

 

 

 

.....................................          ..................................... 
Zapsal:  František Štross                                     Ověřil: Viktor Novotný 
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